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 ػذد کذام گسیٌِ از سایر گسیٌِ ّا کَچکتر است؟ 
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 ترای هحَرزیر یک خوغ تٌَیسیذ. 2
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  .تٌْا هضرب اٍل ّر ػذد اٍل،.......................است 

  ًسثت تْن اٍلٌذ. درست  9ٍ 25دٍ ػذد         ًادرست    

  تایذ ػول تقسین را تا ػذد اٍل ..............اداهِ دّین. 61ترای تررسی اٍل یا هرکة تَدى ػذد، 

      13الف( کذام یک ازاػذاد هرکة است ؟          )23ب           )33ج         )43 د   

  سین تایذ اًدام دّین؟قحذاکثر چٌذ ت است یا اٍل کةهر 193 ترای ایٌکِ تفْوین 

  7د(          6ج(            5ب(          4الف(

  کِ ترای اٍلیي تار خط هی خَرد کذام است؟ 11اٍلیي هضرب  100تا  1در غرتال اػذاد 

 ًیست 11د(ًیازی تِ خط زدى هضرتْای             33ج(           22ب(          11الف(
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 1 اٍل است یا هرکة؟ چرا؟ 107تا رٍش تقسین کردى ،هطخص کٌیذ کِ ػذد  2

 عذدهای صحیح و گویا

 حساب عذدهای طبیعی
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 تارم 2صفحِ  ردیف
 را پیذا کٌیذ. 60تا  40تا رٍش غرتال ػذدّای اٍل تیي 3
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 5/0 کذاهٌذ؟راُ حل خَد را تٌَیسیذهی تاضذ.آى دٍػذد   139هدوَع دٍ ػذد اٍل  4
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  ضلؼی هٌتظن چٌذ درخِ است؟ 10اًذازُ ّر زاٍیِ داخلی 

 150د(          144ج(          120ب(     135الف(

 ًذارد( -فرد ضلؼی ّای هٌتظن هرکس تقارى ....................)دارًذ 

  کاضیکاری کرد؟ نمی توانتا کذام  ضکل 

 ضلؼی هٌتظن ضصد(        ج(ّفت ضلؼی هٌتظن        ب( هثلث هتساٍی الاضلاع       الف(هرتغ

  ٌِ؟نذاردولی محور تقارن  دارد مرکس تقارنکذام گسی 

 رٍزًقِ  د(       ج(هتَازی الاضلاع      ب(  هثلث هتساٍی الساقیي     الف(هرتغ

  ِدارد .......................ًام دارد.هتَازی الاضلاػی کِ زاٍیِ ّای قائو 

 ُ360ضلؼی هٌتظن چٌذ درخِ است؟الف( 5 هر زاویه خارجی اًذاز    )72ب    )135ج    )180د 
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 کذام یک از ضکلْای زیر چٌذضلؼی است؟ 2

      د(                             ج(                                     ب                  الف(    
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 کذام یک از ضکلْای زیر چٌذ ضلؼی هحذب ٍ هٌتظن است؟ 3

   ج(           ب(                الف(
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 ًتیدِ راتطِ ی زیر راتا رسن ضکل کاهل کٌیذ. 4

                                             b a    
 c     a                                                                                                     دٍ خط  هَازی تا یک خط.........
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   هحَرّای تقارى پٌح ضلؼی هٌتظن را رسن کٌیذ. 5
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 5/0 آٍریذ.ضلؼی هٌتظن را تذست  9هدوَع زاٍیِ ّای داخلی یک  6

 چنذضلعی ها
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 75/0 )چٌذضلؼی ّا هٌتظن ّستٌذ( در ّر ضکل هقذار هدَْل را تذست آٍریذ. 7
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  ِخول n  تراتر است تا................ (   5،10،15،)  ... ام الگَی ػذدی 

  قاػذُ هتَازی الاضلاع اگرa  ارتفاع آى ٍh تصَرت ػثارت خثری تراتر است تا آىتاضذ هساحت ................ 

 هقذار ػذدی ػثارت x – 3x  1تِ ازای; x  کذام است؟ 

  -1د(        صفرج(         -2ب(         2الف(
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                 a 5- (3-a 4)2a - 2a8;                    .     را سادُ کٌیذ خثری ػثارات 2
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 ab 9- b 2a 3 5/0;                              دٍ ػثارت تٌَیسیذ.ػثارت خثری را تِ صَرت ضرب  3
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  ٍرٍدی ٍ خرٍخی خَاستِ ضذُ را تذست آٍریذ.       6

     10-                                               ....... 
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 کٌیذ.یا ترایٌذ دٍ تردار را رسن تردار حاصل خوغ  
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   الف(تردار زیر را در راستای دادُ ضذُ تدسیِ کٌیذ . 2
 

  را تذست آٍریذ. x,yب(در تساٍی هقذار 
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 20 خوغ         هَفق تاضیذ   
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